*

3l APEX DYNAMICS, INC.

AE / AER:...

Planetary Gearboxes
High Precision
High Speed

e o o o o s e e e e s s NN




i IR 4% 18 R PR O e B W A%
Bt HEMEESERR —MRE
EimA _ B L - AEEE
Tig -~ EIRE - S@LHE
MESRET

NEERNEHTEXRAFSRE[ R T @RK - #
INiEEEEL RS EEE R i E

FFE &Yt EHY 3D HeliTopo 88 8 &% BT 0 47 K2 il » 0 Bl ¥F 0%
EEFEEREEEE  IREBEARBENERMEIE
ANEHEHES -

EREERNSMNBENSEN - N EERRTENRETEL
BE - ISEmREEERESEE 900Hv - RIL)EEFHEE 30HRc
DIESRENTERRNHBIE -

TEEREGHMF-RIANGEERE  EREENsREE
BRI EHER R ARV RER T L& FHEED

APEX 1



AE / AER #*3%
RIS E

BFTEBRERE  HABERD
HERERRERRITEBREAN B
EiRAEEEE

B\ i 2 R E VB AS R R B R TRV SH SR 8 4
WAEE TR DH - LUHERESHABRTRE

£ F§ Nyogel 792D & fY & ;& A
EMENELNENSERENEE

fg » iR IP65 FHESMAVBIR
&t HEHTRRRFEE

__*
0

BFIAYmE RAERET - RESRE
H) TiCN $BHE » REEEER|
3700Hv AIJIT%E| R, 0.2 xm HYFE
EEE  BEERENMAMTRNE
FEE - BLUSRRVREIME - O
FERFEERRENETE -

AER RYIREBREEWEE - SFERSESBENTEA - SIS HEMNR
b EESWRERERNESREDN - BRNBEEMERR  RSHRENES
B WERE  SnR - BRE -

APEX 2



AE 3
B m AR

BOREMEER
| "B & | BEEE | AEOS50 | AEO70 | AEO90 | AE120 | AE155 | AE205 | AE235
3 20 55 130 208 342 588 1,140
4 19 50 140 290 542 1,050 1,700
5 22 60 160 330 650 1,200 2,000
; 6 20 55 150 310 600 1,100 1,900
7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
8 17 45 120 260 500 1,000 1,600
9 14 40 100 230 450 900 1,500
10 14 40 100 230 450 900 1,500
15 20 55 130 208 342 588 1,140
20 19 50 140 290 542 1,050 1,700
SEEELHIET,, Nm 25 20 60 160 330 650 1,200 2,000
30 20 55 150 310 600 1,100 1,900
35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 17 45 120 260 500 1,000 1,600
2 45 14 40 100 230 450 900 1,500
50 op) 60 160 330 650 1,200 2,000
60 20 55 150 310 600 1,100 1,900
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
80 17 45 120 260 500 1,000 1,600
90 14 40 100 230 450 900 1,500
- - 100 14 40 100 230 450 900 1,500
BAEEIIET, Nm : 3~100 JBEEEWL %
SRR A SR N, rpm 1,2 3~100 5,000 5,000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
BABAEEN, rpm : 3~100 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
. i 1 3~10 =8 =8 =8 =8 =8 =8 =8
el arcmin 2 15~100 =12 =12 =12 =12 =12 =12 =12
IHEEAIE Nm/arcmin 1,2 3~100 3 7 14 25 50 145 225
BHEENF, N 1,2 3~100 702 1,377 2,985 6,100 8,460 13,050 8,700
SHEMOIF,, N T2 3~100 350 630 1,300 2,400 4,000 6,200 4,800
FHHANF,,. N 1,2 3~100 390 765 1,625 3,350 4,700 7,250 18,000
R hr T2 3~100 20,000%
o . 1 3~10 =97%
A& N . 2 15~100 >94%
— kg 1 3~10 0.6 1.4 a5 6.9 13 31 53
2 15~100 0.9 1.6 4.7 8.7 17 35 66
EERE T 1,2 3~100 -10°C~+90°C
e 1,2 3~100 SRS (NYOGEL 792D)
UaFi £ 1,2 3~100 IP65
ZHEHE 1.2 3~100 EFEED
IR E 1@ (n,=3000rpm) dB 1,2 3~100 =56 =58 =60 =63 =65 =67 =70
AR ES)ESE

| B # | WiEEL | AEO50 | AEO70 | AE090 | AE120 | AE155 | AE205 | AE235

3 0.03 0.16 0.61 3.25 9.21 28.98 69.61

4 0.03 0.14 0.48 2.74 7.54 23.67 54.37

5 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29 53.27

1 6 0.03 0.13 0.45 2.65 7.25 22.75 51.72
7 0.03 0513 0.45 2.62 7.14 22.48 50.97

8 0.03 0.13 0.44 2.58 7.07 22.59 50.84

9 0.03 0.13 0.44 2.57 7.04 22.53 50.63

10 0.03 O3, 0.44 257 7.03 22.51 50.56

15 0.03 0.03 0.13 0.47 271 7.42 23.29

20 0.03 0.03 0.13 0.47 2 7.42 23:29
HEEE J, kg - cm’ 25 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
30 0.03 0.03 0.13 0.47 2.0 7.42 23.29

35 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29

40 0.03 0.03 2 0.47 2.71 7.42 23.29

2 45 0.03 0.03 0.13 0.47 2.71 7.42 23.29
50 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51

60 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22°5]1

70 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51

80 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 22.51

90 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 .03 22.51

100 0.03 0.03 0.13 0.44 2.57 7.03 2251

1. BUELE (i=N,,/ N,..)

*EREEFEERSM _ 22— -

APEX 3

2. EitHE9 R 100 rpm K - {FAREHHMPINGE



RY (EEHI - BELE

3~10)

c9

L2

L8 £8_

L3 L1

C11

@07
@D8
@D4

(205 _,

C10

T v/ram

03 i6
D4 ne
D5
D6
D7
D8
D9
L1
L2
Lo
L4
L5
L6
L7
L8
L9
L10
c1°
c2
C3’
c4
C5’ cs
c6’
e
Cc8’
Cco’
__ oy |
C11°
B1 he
H1

44
M4 x0.7P
12
35
22
M4 x0.7P
53
50
45.5

24.5

47
4.5
10
46
M4 x0.7P
=N
30
30
3.5
48
19.5
91
13.25
19.5
4
14

62
M5 x 0.8P
16
52
22
M5 x 0.8P
70
70
53.4
36
6.5
1
25
2
10
62
4.8
12.5
70
M5 x 0.8P

* =14/ =16

34
50
8
60
19
17
13:5
37
5
18

AE090
80
M6 x 1P
22
68
30
M8 x 1.25P
104
90
77
33.5
46
8.5
1
32
3
12
80.5
2
19
100
M6 x 1P
=19/ =24
40
80
4
90
17
143.5
10.75
35.5
6
24.5

AE120
108
M8 x 1.25P
32
90
40
M12 x 1.75P
130
120
102
38
70
17.5
1.5
40
5
16
o7
10
28
130
M8 x 1.25P
=32
50
110
5
115
19.5
186.5
13
46
10
35

AE155
140
M10 x 1.5P
40
120
75
M16 x 2P
162
155
125
50
97
15

20
119.5
12
36
165
M10 x 1.5P
=38
60
130
6
142
22.5
239
15
53.5
12
43

e
(E8fi1 : mm)
AE205 | AE235
184 210
M12x1.75P  M16x2P
55 75
160 180
95 115
M20x2.5P  M20x2.5P
205 260
205 235
160 205
- 70
100 126
15 18
3 3
70 90
6 7
22 28
159 175.5
15 15
42 42
215 235
M12x1.75P  M12x1.75P
=48 =55
85 116
180 200
6 6
190 220
29 63
288 364.5
20.75 53.5
79.5 106.5
16 20
59 79.5

3. C1~C1M BELHIREREERRNCRY - MBS REEER" REERCRY

* AE070 5, 10 BEELCIEE C3 < 16 T5E

APEX 4



RY

AE ®3

15~100)

co

L2 L8
L3 L1 foi]
L7 c10
I -
= L
i 1} —
: i
! 3
o F| 0 - T inl @
ol ol &l 9| - = e e e e T e e
SRS 1 JQ Q
4 |
b Ql
J S 1

(BEfi : mm)

AEO050 AEO070 AE090 AE120
D1 44 62 80 108
D2 M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P
D3 12 16 22 32
D4 ne | 35 52 68 90
D5 22 22 30 40
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P
D7 53 70 104 130
D8 _ 50 70 90 120
D9 45.5 45.5 53.4 Ty
L1 == == 335 38
L2 24.5 36 46 70
L3 4 6.5 8.5 175
L4 1 1 1 15
1:5 14 25 82 40
L6 2 2 3 7}
L7 8 10 12 16
L8 74 87.5 11805 3895
) L9 4.5 4.8 7.2 10
L10 10 12:5 19 28
ef 46 46 70 100
c2 M4 x 0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P
ca =11 * 311/ =212 *314/3515805/516 =19/ =24
c4 30 30 34 40
C5'cs 30 30 50 80
C6 3.5 35 8 4
cr 48 48 60 90
cs’ 19.5 19.5 19 17
co' 118 143 178.5 225.5
c10' 13.25 1225 1325 10.75
C1? 195 19.5 3T 3515
B1ne 4 5 6 10
H1 14 18 24.5 35

AE155
140
M10 x 1.5P
40
120
75
M16 x 2P
162
155
102
50
o
15
3
63
5
20
176
12
36
130
M8 x 1.25P
=32
50
110
5
115
19.5
292.5
13
46
12
43

AE205
184
M12x 1.75P
55
160
95
M20 x 2.5P
205
205
125
100
15
3
70
6
22
214.5
15
42
165
M10 x 1.5P
=38
60
130
6
142
22.5
337
15
53.5
16
59

| AE235
210
M16 x 2P
75
180
115
M20 x 2.5P
260
235
160
70
126
18
3
90
7
28
260
15
42
215
M12 x 1.75P
=48
85
180
6
190
29
415
20.75
79.5
20
79.5

4. C1~C11 ELHHIBEREERNCRT - 8 LEGE “BIEEER" RUEECRYT
* AE070 15~50 JELEIRH C3 < 12 5%  + AE090 15~50 FUELLIRHL C3 < 15.875/ < 16 T

APEX s



AER 15l
B m AR 1S

BRI EEE R
| 85 & | BE |AERO50 AERO70|AER090|AER120|AER155 AER205|AER235
3 9 36 90 195 342 588 1,140
4 12 48 120 260 520 1,040 1,680
5 15 60 150 325 650 1,200 2,000
6 18 55 150 310 600 1,100 1,900
] 7 19 50 140 300 550 1,100 1,800
8 17 45 120 260 500 1,000 1,600
9 14 40 100 230 450 900 1,500
10 14 40 100 230 450 900 1,500
14 B 42 140 300 550 1,100 1,800
20 B 40 100 230 450 900 1,500
15 14 = z = = - -
20 14 = B = z = =
25 15 60 150 325 650 1,200 2,000
30 20 55 150 310 600 1,100 1,900
EWLTIIE Ty Nm 35 19 50 140 300 550 1,100 1,800
40 17 45 120 260 500 1,000 1,600
45 14 40 100 230 450 900 1,500
5 50 14 60 100 230 650 1,200 2,000
60 20 55 150 310 600 1,100 1,900
70 19 50 140 300 550 1,100 1,800
80 17 45 120 260 500 1,000 1,600
90 14 40 100 230 450 900 1,500
100 14 40 100 230 450 900 1,500
120 e = 150 310 600 1,100 1,900
140 = = 140 300 550 1,100 1,800
160 = = 120 260 550 1,000 1,600
180 = = 100 230 450 900 1,500
200 E = 100 230 450 900 1,500
BAEEIET, Nm 1,2 3~200 3 BERTEHEH LB
EEEAE,, rpm 1,2 3~200 5,000 5000 4,000 4,000 3,000 3,000 2,000
BAEASEN, pm 1,2 3~200 10,000 10,000 8,000 8,000 6,000 6,000 4,000
” . 1 3~20 =10 =10 =10 =10 =10 =10 =10
i SN 2 EE s+ =14 sS14  s14 0 S14 0 S14 0 S14
BEANE Nmiaromn 1,2 3~200 3 7 14 25 50 145 225
HFEEAF,, N 1.2 3~200 702 1,377 2,985 6,100 8,460 13,050 8,700
HHHEF,, N 1.2 3~200 350 630 1,300 2,400 4,000 6,200 4,800
HHHEF,,, N 1,2 3~200 390 765 1,625 3,350 4,700 7,250 18,000
ERES hr 1,2 | 3~200 20,000+
o . 1 3~20 295%
AN % 2 25~200 292%
- - 1 3~20 1.0 2.1 5.8 112 224  46.8  78.0
= 7 2 25~200 13 2.0 4.6 111 218 437 819
ERRE °c 1,2 | 3=200 -10°C~+90°C
8 1,2 |3=200 SRUEEEEE (NYOGEL 792D)
VSR _ 12 3-200 IP65
ZHHE 1,2 3~200 EFEBE
I2E @ (n,=3000rpm) dB 1,2 | 3~200 =61 =63 =65 =68 =70 =72 =74
iR EESE

3~10 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9 135.4

1 14 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
20 - 0.07 1.87 6.25 21.8 65.6 119.8
HE)IgE J, kg - cm’ 15 0.09 - - - - - -
2 20 0.09 - - - - - -
25~100  0.09 0.09 0.35 2.25 6.84 23.4 68.9
120~200 - - 0.31 1.87 6.25 21.8 65.6
1. JBELL (i=N,./ N,.) 2. §HHHESEN 100 rpm 8% - YEFRSSEILBACIMGTE

* EREEREERSm _ 22— -

APEX 6



AER *%
RY (=88 > BUELE i =

3~20)

L8

207
@D8
@D4

@2D5

c9

Cc11

AER090

AER120

AER155

(BEfi : mm)

AER205 | AER235

D3 s
D4 1s
D5
D6
D7
D8
L1
L2
L3
L4
L5
L6
L7
L8
L9
L10
C1
c2
C3°
c4’

C5" cs

ce’
cr
c8’
c9’
c10
Cc11°
B1ne
H1

AERO050 AERO070
44 62
M4 x 0.7P M5 x 0.8P
12 16
35 52
22 22
M4 x 0.7P M5 x 0.8P
53 70
50 70
245 36
4 6.5
1 1
14 25
2 2
8 10
115.5 146
4.5 4.8
10 12.5
46 70
M4 x 0.7P M5 x 0.8P

=11 =14/ =16
30 34
30 50
3.5 8
48 60
19.5 19
100.5 116.5
13.25 13.5
74 81.5
4 5
14 18

80
M6 x 1P
22
68
30
M8 x 1.25P
104
90
33.5
46
8.5
1
82
3
12
201
7.2
19
100
M6 x 1P
=19/ =24
40
80
4
90
17
159.5
10.75
107.5
6
24.5

108
M8 x 1.25P
32
90
40
M12 x 1.75P
130
120
38
70
17.5
1.5
40
5
16
252
10
28
130
M8 x 1.25P
=32
50
110
5
115
19.5
199
13
134
10
35

140
M10x 1.5P
40
120
75
M16 x 2P
162
155
50
97
15
3
63
5
20
324.5
12
36
165
M10x 1.5P
=38
60
130
6
142
22,5
245.5
15
164.5
12
43

184
M12 x1.75P
55
160
95
M20 x 2.5P
205
205
100
15
3
70
6
22
379.5
15
42
215
M12 x 1.75P
=48
85
180
6
190
29
316
20.75
213.5
16
59

210
M16 x 2P
75
180
115
M20 x 2.5P
260
235
70
126
18
3
90
7
28
461.5
15
42
235
M12 x 1.75P
=55
116
200
6
220
63
398.5
53.5
268.5
20
79.5

3. C1~C11 ERFHREREERINCRY - FELARGE “REER" RHEEIRY

APEX 7



L8

D2 3_ |7 ocr

@D7
@D8
@D4
@D5

|

|

L4

@D3, L10

(BEfiI : mm)
AERO50 AERO70 AER090 AER120 AER155 AER205 | AER235
D1 44 62 80 108 140 184 210
D2 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P M16 x 2P
D3 s | 12 16 22 32 40 55 74
D4 1s 35 52 68 90 120 160 180
D5 22 22 30 40 T 95 a5
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P M20 x 2.5P
D7 53 70 104 130 162 205 260
D8 50 70 90 120 155 205 235
L1 - -- 33.5 38 50 - 70
L2 24.5 36 46 70 97 100 126
L3 4 6.5 8.5 17.5 15 15 18
L4 1 1 1 S 3 3 3
L5 14 25 32 40 63 70 90
L6 2 2 3 5 5 6 7
L7 8 10 12 16 20 22 28
L8 I 142.5 167.5 207.5 283 358 422.5 506.5
L9 4.5 4.8 7.2 10 12 15 15
L10 10 12.5 19 28 36 42 42
c1° 46 46 70 100 130 165 215
G2 M4 x0.7P M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8x1.25P M10x1.5P M12x1.75P
7(:73': =l =11/=12 || =14] =15B75] =16 =19/ =24 =32 =38 =48
c4’ 30 30 34 40 50 60 85
C5" cs I 30 30 50 80 110 130 180
C6’ 3.5 S0 8 4 5 6 6
e7r 48 48 60 90 115 142 190
csg’ | 19.5 185 19 17 19.5 226 29
co’ 100.5 109 133.5 172.5 215 267 343.5
c10' 13.25 13525 13.5 10.75 i3 {15 20.75
c11° 74 74 81.5 107.5 134 164.5 213.5
B1 e 4 5 6 10 12 16 20
H1 14 18 24.5 35 43 59 79.5

4. C1~-C1 ERHIRERSERNCRY - il LIRGE “RRIER" RBEE2RT

APEX s



£ L B 2 B R R B ) R E 7D

60,000 : B e s BE@ET]F, MR
40,000 ' [EI/S(ETE] === " RN EED X=1/2 x L.
Z jg 20000 - N S = e B TERBZEER
SEH 7 7 6] 8 ) 80 RS
R ; - T . EGRABES A
— AE205 | AER205
{é % j‘ggg T | .%zﬁ__g AE235 | AER235 zo,ooo*hr B FEE &
’ : T AE155 | AER155 o
EH % — Lo I TT——g AE120/ AER120 FZEMERT Fop
i B 2,000 = = == 2.1 1= 1=
i T AE090/ AER090 ESRIE -
1,000 = :
[ TT———_ ¢ AE070/AER070
- T AE050/ AER050
p— 10 20 40 60 100 200 400 600 1000 2000
. TE §H8RISIE n, [ rpm |
2r@
oo P T <
FZr f“(mj] :u
F,, i@ ] s | _ T @7 F, AT
1: | e s AE050 / AER050 iHEFHUﬁIl_ B - BRI
1 \ / ! . . . - AE070/AERO70 | B HEED X<1_"27" L
o 1.1 \ N ! AE090 / AER090 pﬁﬁg@ﬁ;g?ﬁ% "7
ﬁ 10 \t\\ N\ / v . . . - AE120/AER1Z0 | A v ARG £
iw 0.9 NN | X>12 x L B > FiEER
i \ \\ / AE155 | AER155
22 \NNRK A e e e e STEHEANR
% 07 MNANINS /] v AE205 | AER205 s R : R
= . ——— | | ’ 1 iR
2a'a ' / . : . AE235 | AER235
08 \:—@@ i HIRIE R A 57
oL LIRS | BX SHUBEFHF
0.4 NS -..‘__\\L:‘"--...N..._“‘----.._____ | =
s ™~ | T T ——F T BK,
0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400
E@5EIIE X [ mm ]

«ERENREEERSD _— 22—

2% B /i A e 1+

@D4ne
|
T

L4

(EEiI : mm)
'AE050(AER050)-NEMA 23 66.675 6 77 38.1 57.2 Z 8 18.5
'AE050(AER050)-PX60 70 5.6 80.5 50 60 2.5 8.5 18.5
AEQ70(AERO070)-Metric 90 6.6 106 50 80 3 11 28
AEQ070(AER070)-NEMA 34 98.425 5.6 115 73.08 86 2.5 8 30.5
AE070(AER070)-DT90 / PX90 100 6.6 120 80 90 3 8 31
AE090(AER090)-IEC 63D5 B5 115 9 140 95 105 3 10.5 38.5
AE090(AER090)-NEMA 34 98.425 55 122 73.025 92 2.5 12.5 36
AE090(AER090)-DT90 / PX90 100 6.5 122 80 92 2.5 12.5 36
AE090(AER090)-NEMA 42 125.73 7 144 55.58 107 4 14.5 35.5
'‘AE120(AER120)-NEMA 42  125.73 Vi 170 55.499 27 1.5 215 50
AE120(AER120)- NEMA 56 149.225 6.6 170 114.3 127 3 17.5 55.5
AE155(AER155)-B 175 11 196 130 160 5 20 82
AE205(AER205)-B 230 13 277 180 210 5 23 82
AE235(AER235)-B 275 17 317 235 240 5 23 108

APEX 9o



SR EEHIET i

AE 3!

!
!
H
P

AE090

| AR ‘ | R,

AE050, AE070, AE090 ? . BEREE R AR
AE120, AE155, AE205, AE235 '

TRLE -
B8 3,4,5,6,7,8,9 10
) : 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70, 80, 90, 100

SEFIEE - AE090-010 / SIEMENS 1FT6 041-4AF71

AER 5
AER050 - BT - i

| FRRS, - 3 | el B
i AER050, AER070, AER090 ] : FERSHRER }

AER120, AER155, AER205, AER235

S

8580 : 3,4,5,6,7,8,9,10, 14,20
27 : 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 70,
i 80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200

A& : AER050-010 / SIEMENS 1FT5 034-0AK71

W ESRALIRBRAEREN

APEX 10



AE / AER Series

www.apexdyna.com

K

* *
e8! APEX DYNAMICS, INC.
WSl CEERESNRERDBREAT
MR 20 (56 I
555 © 04-23550219 / {BE : 04-23550218
EFS78 : sales@apexdyna.com
#f8ua © www.apexdyna.com

APEX-2007-10-AE / AER-2.0C-2.1V



	頁面  1
	頁面  2
	頁面  3
	頁面  4
	頁面  5
	頁面  6
	頁面  7
	頁面  8
	頁面  9
	頁面  10
	頁面  11
	頁面  12

